Nevada
1299 76412

L1 Habitat
et Jardln

22222222




1299 76412

P-1 1689mm [ x1 [1/2 P-31a 330mm | x2 [1/2
P-2 1708mm | x1 [1/2 P-32 194mm | x2 |12
P-3 1490mm | x1 |1/2 P-32a 194mm | x2 |1/2
P-3i L 1490mm | x1 |1/2 P-33 1672mm | x14 [1/2
P-3a 1490mm | x1 |1/2 P-34 LJ 282mm | x2 |12
P-3ai 1490mm | x1 |1/2 P35 || 1880mm | x1 |1/2
P-A3b 1605mm | x2 |1/2 P-36 _l—\:l 2000mm | x1 [1/2
P-4 380mm x1 112 P-37 2000mm | x1  |1/2
P-5 380mm | x1 |1/2 P-38 654mm | x2 |1/2
P-6 I_I 2030mm | x1 |1/2 P-39 - 1880mm | x1 [1/2
P-6a 2030mm | x1 [1/2 P-39a 1880mm | x1 [1/2
P-7 — 2000mm | x2 |1/2 P-40 2000mm | x1 |1/2
P-8 o~ | 2000mm | x4 |[1/2 P-41 o x2 (12
P-14 | ~—~—~~——| 2000mm | x13{1/2 P-42 E 1735mm | x2 |1/2
P-9 L] 2030mm | x4 |1/2 P-42a 1735mm | x2 |1/
P-10 o 1998mm | x1 [1/2 P-44 _ 1298mm | x3 [1/2
P-10a 1998mm | x1 |1/2 P-45 659mm | x1 [1/2
P-11 O 1990mm | x2 |1/2 P-46 — x8 [1/2
P-12 360mm | x1 |12 P-47 J 2010mm | x1 |1/2
P-12a 360mm | x1 |1/2 P-47a 2010mm | x1  [1/2
P-13 1670.5mm | x1 |1/2 P-48 T3 666mm | x1 |1/2
P-13a 1670.5mm | x1 |1/2 P-49 U 1020mm | x2 |12
PA5 | | ] 1530mm | x1 [1/2 P-50 & x4 112
P-A15a 1530mm | x1 [1/2 P-51 L x1_ |12
P-A16 1269mm | x2 |1/2 P-51a B x1 [1/2
P-A17 1502mm | x1 |1/2 P-51b 50 x1 [1/2
P-19 |_| 1900mm | x1 [1/2 P-52a x1 [1/2
P-19a 1481mm | x1 [1/2 P-52 i x1 (12
P-20 1900mm | x1 |1/2 P-54 355mm | x1 [1/2
P20a | Y [148Tmm [xT |12 P5 | [ | 500mm | xI_[12
P-21 1661mm | x1 [1/2 P-56 360mm | x4 [1/2
P-21a _I_] 1661mm | x1 |1/2 P-57 g x4 [1/2
P-21i 1661mm | x1 |1/2 P-58 R X2 (12
P-21ai 1661mm | x1 |1/2 P-59 i X2 112
P-23 1 | 166Tmm | x4 [112 P-61 i x2_|1/2
P-24 L) 1664mm | x2 [1/2 P-A62 x430(1/2
P-24a 1244mm | x2 |1/2 P-A63 o ST4x10 | x524(1/2
P-25 1620mm | x2 |1/2 P-A64 &° M4x10 x110(1/2
P-25a M 1620mm | x2 (112 P-ABS | M6x60 | x34 [1/2
P-A26 1303mm | x2 |1/2 P-66 —=s M8x72 x8 [1/2
P-27 Q 190mm x3 |12 P-67 g ST4x30 | x2 |[1/2
P-28 ™ 1500mm | x2 |1/2 P-68 @00 M8x20 x8 [1/2
P-A28a 1266mm | x1 |1/2 P-69 *® M6x15 x36 [1/2
P-29 — 1500mm | x4 |1/2 P-70 o M6x30 X6 [1/2
P-A29a 1266mm | x2 [1/2 P-71 — @5x62 X2 |12
P-30 393mm | x2 [1/2 P-72 »9 M8x25 X6 |[1/2
P-31 330mm X2 |1/2 T-F ~ x4 (112

2021-2022




1299 76412

T-1 0d x16 [1/2
T1-2 o x4 |12
T-3 S x4 |12
P-60 N x1 |2/2
P-60a 55 x3 |2/2
P-22 ] 2612mm | x1 [2/2
P-A16a ] 261imm | x1 [1/2
P-18 603mm | x1 [1/2
P-A16b ] 261imm | x1 [1/2
P-18a 603mm | x1 |1/2

FR : SAV/INFORMATION /VIDEO/CONTACT

EN: AFTER-SALES SERVICE/INFORMATION/VIDEO/CONTACT

DE : REPARATUR-SERVICE UND ERSATZTEILE /INFORMATIONEN /VIDEO/KONTAKT

ES: SERVICIO POST-VENTA/INFORMACION/VIDEO/CONTACTO
IT: SERVIZIO ASSISTENZA/INFORMAZIONI/VIDEO/CONTATTO
PT: SERVIGO POS-VENDA/INFORMAGOES/VIDEO/CONTATO
PL: SERWIS TECHNICZNY/INFORMACJE/WIDEO/KONTAKT

NE: AFTER SALES SERVICE/INFORMATIE/VIDEO/CONTACT

HE: 7xm wnin m>n/mn1y /anni/npen vo

SAV.HABITATETJARDIN.COM

2021-2022




2021-2022



2021-2022



2021-2022






<

2021-2022

&



2021-2022

2)



2021-2022

&



2021-2022




2021-2022




b

2021-2022

®)



Illv
I11

2021-2022




2021-2022




—
N~
~—

%

2021-2022

9



2021-2022



TR

— Step 23-25

A

- Step 26-28

a O

2021-2022




= 2021-2022



" 2021-2022



© 2021-2022



VI

([ s
P-8

N
i

_1v

2021-2022




[TI&IV

2021-2022




2021-2022




2021-2022



2021-2022



2021-2022



2021-2022

&

21



2021-2022

22



2021-2022

23



2021-2022



49

A

= Step 50-51

i

= Step 52-53

= 2021-2022



2021-2022



I&II&III

IV&V&VI

&

2021-2022



2021-2022




[11

I1

P-29

IV

1

st

2021-2022

==
~m:d|»ﬂ
/)t
R
o e
N
o e
R s
N D\ LA
a S \
a /)=
Y —
<< (2] /
o a /
o [13)
a S
<V
Ise) |
M / —
—
—i




0
g
o

2021-2022



2021-2022

31



2021-2022

32



2021-2022

33



2021-2022



2021-2022

&

35



[&IT&III

72

2021-2022

&



2021-2022

( Q A
&
%




75

|T

A

/w\
360° X (8~10) /"
BOXO X

(P60

2021-2022

&



2021-2022



2021-2022



P-39

&

2021-2022




A 11181V

&

2021-2022




2021-2022






Responsable de la commercialisation du produit / Company in
charge of commercializing the product / Responsable de la
comercializacion del producto / Responsabile della
commercializzazione del prodotto:

GECODIS SA

32, rue de paradis

75010, Paris, France

Service commercial/ Commercial service/ Servicio comercial /
Servizio commerciale :

Habitatetjardin.com

32, rue de paradis

75010, Paris, France

Assistance : +33(0) 147 70 33 64

Service aprés-vente/ After sale services/ Servicio post-venta /
Servizio dopo vendita:

GECODIS SA

32, rue de paradis

75010, Paris, France

http://sav.habitatetjardin.com

2021-2022



	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	H-A说明书(19.9.23) Model (1)
	A.pdf
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)

	A27-32.pdf
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)
	H-A说明书(19.9.27) Model (1)




